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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Colle sur le mur
Paste the wall

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

   

Information sur le niveau d’emission de substances volatiles dans l’air intérieur,  
présentant un risque de toxicité par inahalation, sur une échelle de classe allant 

de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

10-31-2736

Certifié PEFC
pefc-france.org

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

RAPPORT
LARGEUR / HAUTEUR

MATCH REPEAT WIDTH/HEIGHT

RACCORD
MATCH RAPPORTO
RAPPORT - RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

10,05 m x 53 cm - 395,67 ins x 21 ins - intissé 125 gr/m2 - non woven 125 gr/m2

ACHINOS ENCC 8453 .. ..

53 cm - 64 cm
20,86 ins - 25,20 ins

64 cm - 25,20 ins

                     Euroclass B-s1, d0
BULLAE ENCC 8454 .. ..

64 cm - 25,20 ins

STRATUM ENCC 8455 .. ..

10,05 m x 53 cm - 395,67 ins x 21 ins - intissé 130 gr/m2 - non woven 130 gr/m2

OCEANUM ENCC 8456 .. .. 53 cm - 64 cm
20,86 ins - 25,20 ins

64 cm - 25,20 ins

                     Euroclass B-s1, d0
QUARTZ ENCC 8457 .. .. 53 cm - 53 cm

20,86 ins - 20,86 ins
53 cm - 20,86 ins

10,05 m x 53 cm - 395,67 ins x 21 ins - vinyle sur intissé 220 gr/m2 - non woven backed vinyl 220 gr/m2

MICA ENCC 8448 .. ..

53 cm - 53 cm
20,86 ins - 20,86 ins

   

             
 

        Euroclass B-s1, d0
PETRA ENCC 8449 .. ..

 
53 cm - 20,86 ins

FOSSILIUM ENCC 8451 .. ..
53 cm - 20,86 ins

10,05 m x 53 cm - 395,67 ins x 21 ins - vinyle sur intissé 280 gr/m2 - non woven backed vinyl 280 gr/m2

SQUAMAE ENCC 8452 .. .. 53 cm - 53 cm
20,86 ins - 20,86 ins

53 cm - 20,86 ins              
 

        Euroclass B-s1, d0

ou

Panoramiques - Wall panels - Panoramisch - Panoràmicos

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

LARGEUR
WIDTH

LONGUEUR
LENGTH

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GENICHT

PESO

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

COMPOSITION
COMPOSITION

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

MINERALIUM ENCC 8458 .. ..

200 cm
(4 x 50 cm)

78,74 ins
(4 x 19,68 ins)

280 cm

110,24 ins
150 gr/m2

intissé

non-woven
                     Euroclass B-s1, d0

GEOLOGIA ENCC 8459 .. .. -

VULCANO ENCC 8461 .. ..

NAUTICIS FIG.1 ENCC 8462 .. ..
150 cm

(3 x 50 cm)
59,05 ins

(3 x 19,68 ins)
NAUTICIS FIG.2 ENCC 8463 .. ..

MUSEUM ENCC 8464 .. ..

100 cm
(2 x 50 cm)

39,37 ins
(2 x 19,68 ins)

-

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé. Se référer à l’étiquette jointe au rouleau. / Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hang . Refer to the label attached to the roll.
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